

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PORTAVOZ DE LA "UNION GENERAL DE TRABAJADORES"

Año IX -- Núm. 23.471

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Viernes 15 de octubre de 1937

Número suelto: 15 céntimos

Tel. 10.315 -- Apartado 147

¿Cambiará el Gobierno de residencia?

«Para atajar rumores», oficiosamente se pregunta un diario: ¿cambiará el Gobierno de residencia? Y asegura que, de hacerlo, será por motivaciones justificadas, de orden económico y militar, nunca enjuicables desde el ángulo del derrotismo. Asegúrese, además, que si el Gobierno se decidiera a trasladarse a Barcelona, «cosa que nada tendría de particular», lo hará diciendo previamente al país por qué de la decisión y los beneficios que ella nos puede reportar.

No hemos pedido otra cosa, en la forma que nos ha sido dable hacerlo en los pasados días. Que se hable claro al país, que se cuente con todos los sinceros antifascistas, si se está—como parece confirmarse—en vísperas de resoluciones trascendentales.

Leed "La Correspondencia de Valencia"

Nuestro deseo fundamental es ganar la guerra. Y a ello estamos deseando coadyuvar con toda el alma. Sacrificando al fin cuanto sea necesario sacrificar. Sin que para torcer nuestro noble afán puedan influir en nada—naturalmente—insidias de los confusos.

Que se hable claro, que las cosas se encaucen como deben encauzarse y todos ayudaremos.

Cataluña a la vista

En torno a la actitud del Presidente de la Generalidad

Las declaraciones de Companys están siendo objeto de toda clase de comentarios. La fantasía se desborda, en estos momentos de inquietudes enormes, mucho más de lo conveniente. Lo consideramos así, y, tal como lo estimamos, lo decimos. Claro está que la declinación de su mandato—a que parece estar irrevocablemente resuelto el presidente de Cataluña—tiene mala explicación en hora como la que vivimos. Nada puede justificarse aparentemente. Hombre como él, que ha vivido con entereza las amargas jornadas de octubre y los instantes trágicos de julio, dando cara siempre a la adversidad, ha de tener motivos trascendentales para adoptar una resolución como la que se dice. Por mero escrúpulo legalista no plantearía problema tan grave. ¿Existen motivos suficientes para su determinación? ¿Es cansancio lo que la origina? De entre todos los comentarios, se destacan, más o menos libéramente, respuestas afirmativas para ambas interrogaciones. Por nuestra parte, no queremos suponer nada en cuanto a los móviles, sino referirnos sencillamente a la importancia inquestionable del acontecimiento.

Ya está ahí la marejada de adhesiones al hombre que ha venido rigiendo los destinos del pueblo catalán. Todos los partidos políticos y organizaciones antifascistas renuevan su confianza en el mismo.

Obrero: "La Correspondencia de Valencia" es tu diario

Meditemos todos acerca de asunto tan espinoso. Nuestro patriotismo de españoles debe ser consonante con el doble patriotismo de los catalanes.

Cataluña no ha desmerecido nunca su categoría revolucionaria, a partir de cuando, con anterioridad a todo el territorio español, proclamó la República. Aquel solo hecho la presenta como acreedora a las más altas consideraciones. Pero es que, tras de aquello, vinieron, como hemos recordado, octubre y julio, y siempre Cataluña estuvo presente y en primera línea contra la reacción y en defensa de la causa popular. Y como no queremos negar que la guerra tiene sus exigencias, conviene, si las circunstancias reclaman mayores sacrificios, que a ellos se vaya de acuerdo con Cataluña y con todos los antifascistas.

Recapítale el presidente de la Generalidad. Recapítale todos. Los impulsos han de ser sofrenados. La lucha que ensangrienta el campo de batallas en que está convertido España tiene que ser nuestra suprema inquietud. De Cataluña necesitamos mucho. Y Cataluña necesita, asimismo, mucho de la España revolucionaria. Facilitemos y propongámonos incrementar la federación de intereses que, de hecho, ha existido entre el pueblo catalán y el pueblo español. Nuestra opinión es firme. El antifascismo necesita estar mucho más unido que hasta aquí. Unión que ni debe ni puede concebirse por nadie como anulación de valores, de derechos ni de deberes. Cataluña y la República son una misma cosa. Lo han sido hasta aquí, y lo seguirán siendo. Existe un concierto sagrado, por histórico, que por nada ni nadie deberá romperse. Tenemos que comprendernos, como pueblos, como antifascistas y, sobre todo, como fuerzas imprescindibles para conquistar la victoria frente al peligro horrible que a todos por igual nos amenaza.

LAS CORTES

MARTINEZ BARRIO SE ENTREVISTA CON GINER DE LOS RIOS

A última hora de la mañana el ministro de Obras públicas visitó al presidente de las Cortes.

Al salir fue interrogado por los periodistas sobre el traslado de los ministerios a Barcelona.

El señor Giner de los Rios dijo que no podía hacer manifestación alguna sobre el particular, puesto que era cosa del presidente del Gobierno.

REUNION DE LA DIPUTACION PERMANENTE

Esta mañana, en el Congreso, se reunió bajo la presidencia del señor Martínez Barrio, la Diputación Permanente de las Cortes, asistiendo los señores Jáuregui, Corominas, Tejero, Velazco, Valenti, Pérez Urria, Pascual Leóno, Palomo, Prat, González Peña, La moneda y Torres Campaña.

Se acordó conceder el suplicatorio para el procesamiento del diputado Modesto Gosalvez.

Asimismo se prorrogó por un mes el estado de alarma.

Finalmente, de acuerdo con lo propuesto por el Tribunal de Cuentas, se nombró para el cargo vacante de fiscal de dicho organismo, a don Juan Simeón Vidarte.

Dirección general de Seguridad

DESPEDIDA DEL SEÑOR MORON

El director saliente de Seguridad, señor Morón, recibió a los formadores con los que conversó durante unos minutos.

Les dio cuenta de que el nuevo director, señor De Juan, tomaría posesión de su cargo mañana sábado, a las doce de la mañana.

Un gran amanecer de "La Gloriosa"

Más de medio centenar de cazas republicanos han ametrallado el aeródromo de Garrapinillos, en el que habían unos setenta aparatos facciosos

Quedaron destruidos más de treinta de ellos, así como otras instalaciones del campo

PARTE DEL MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL FACILITADO ESTA MAÑANA

Al amanecer de hoy, más de medio centenar de aviones de caza leales, procedentes de diversos bases se presentaron sobre el aeródromo que los facciosos tienen establecido en Garrapinillos (Zaragoza), donde había setenta aparatos. Nuestros cazas, en vuelo rasante, ametrallaron los aparatos enemigos con proyectiles explosivos e incendiarios, consiguiendo inutilizar y destruir más de treinta.

El incendio producido entre los aparatos y las demás instalaciones del campo es tan grande, que la humareda se ve perfectamente desde Cape.

Nuestros cazas regresaron sin novedad a sus puntos de partida.

Italia y Alemania, por medio de su Prensa, no se muestran conciliadoras

Pero Eden ha manifestado a Grandi que la solidaridad franco-inglesa es completa

Y Paris reitera su propósito de abrir la frontera si el Comité de Londres no responde mañana debidamente

FRANCIA E INGLATERRA ESTAN DECIDIDAS A QUE LA RETIRADA DE VOLUNTARIOS COMIENZE INMEDIATAMENTE

Paris.—Indicaciones de buen origen dan a entender que en las declaraciones de Francia e Inglaterra en el Comité de No Intervención, es probable que pidan a los Estados interesados, como prueba de su sincera adhesión, a la retirada de los voluntarios, el llamamiento inmediato de cierto número de sus nacionales que combaten en España.

El contingente que podría retirarse de cada bando español, podría ser de una cuantía equivalente, puesto que su repatriación tendría de momento un carácter puramente demostrativo.

Quedaría para después, y como discusión en el seno del Comité, el mecanismo del Control y la realización de la retirada de sucesivos destacamentos, proporcionales a los efectivos globales comprometidos en una y otra parte.

El objetivo que se quiere lograr es que los contingentes extranjeros sean retirados escalonadamente a la vez en toda España.

Las operaciones de la retirada serían vigiladas por una comisión internacional, integrada probablemente por naciones neutrales.

OTRO IMPORTANTE DISCURSO DE CHAMBERLAIN EN MANCHESTER

Manchester.—El señor Chamberlain ha pronunciado un discurso.

Aparte de cuestiones industriales, habló de política exterior, manifestando que jamás Inglaterra adoptó una política agresiva, y que si actualmente se trabaja noche y día en el rearme inglés, no es con fines siniestros contra nadie.

Si los ingleses son atacados, sabrán defenderse como siempre.

Lo cierto de nuestra política extranjera es el deseo de vivir en paz con nuestros vecinos y utilizarlos.

Cooperativa Popular de Industrias Químicas

Se pone en conocimiento de los afiliados de esta Cooperativa que el sábado, día 16 del corriente, abrirá sus puertas para proveerlos de los géneros adquiridos, en los domicilios siguientes:

VALENCIA: Félix Pizoueta, número 26, de 3 a 7 tarde.

GRAO: Avenida Aliados, número 320, de 8 a 12 mañana.

Se advierte a los compañeros cooperadores que la Cooperativa entregará a los mismos sus lotes semanales cualquier día hábil de la semana, evitando con este aviso aglomeraciones enojosas, hasta tanto el Consejo de la Cooperativa distribuya por número de las libretas los días para su racionamiento.—El Consejo.

zar en cuanto nos sea posible nuestra influencia para llevarlos a resolver sus diferencias mediante la discusión pacífica y sin recurrir a la guerra.

Nuestro mayor deseo es ver terminados los conflictos que en España y en Extremo Oriente causan tantos sufrimientos y miserias.

LA SITUACION DE LAS BALEARES PREOCUPA HONDA MIENTRAS A LA OPINION FRANCO-INGLESA

Paris.—El problema que más preocupa a los círculos ingleses y que más se ha discutido con Londres, es la situación del Mediterráneo y precisamente de las Baleares.

El «Excelsior» llega a proponer una «neutralización» de las Baleares.

LA PRENSA ITALIANA AMENAZA

Paris.—«Paris-Midi» dice que Roma contaba con Londres para obtener una prolongación de las negociaciones y manifiesta su confianza en el acuerdo franco-inglés.

Roma esperaba un plazo más largo para lanzarse a sus maniobras diplomáticas de siempre, y está de malhumor a causa de las negociaciones franco-inglesas respecto del Mediterráneo.

La Prensa italiana amenaza a Europa con las peores complicaciones, si los Almirantazgos inglés y francés envían buques a las Baleares y se abre la frontera.

EN BERLIN ANNCIAN YA EL PROXIMO FRACASO DEL COMITE DE LONDRES

Berlin.—Los círculos políticos alemanes se muestran descontentos por las tendencias que se observan en Londres en la cuestión de España.

Los periódicos hablan de «una presión que Francia trata de ejercer sobre el Gobierno británico», y temen que Inglaterra no adopte una nueva actitud en la cuestión de la retirada de voluntarios.

«El Berliner Boersen Zeitung» dice:

«Si el Gobierno británico ha de

perseverar en la idea de que la cuestión de la retirada de los voluntarios ha de ser resuelta antes del reconocimiento de la beligerancia, será difícil pensar en un resultado satisfactorio de los trabajos del Comité de Londres.»

NI LA MISMA PRENSA DE DERECHA FRANCESA CONFIA EN UNA ACTITUD CONCILIADORA DE ITALIA

Paris.—«Le Journal» dice que en las conversaciones entre los Gobiernos francés y británico, no ha dejado de estudiarse la posibilidad de un fracaso de las negociaciones en el Comité de Londres, y agrega:

«Todo lo que puede asegurarse es que si las comunicaciones del Mediterráneo parecieran realmente amenazadas, la reacción británica sería mucho más enérgica y más rápida que la de Francia.»

«En el «Echo de Paris», Pertinax, escribe:

«El programa franco británico adquiere forma. Cuando los voluntarios hayan sido retirados en cantidad «sustancial», podría reconocerse la beligerancia en las condiciones previstas en el plan británico de julio. La combinación evidentemente es complicada y de ejecución difícil. Se supone que todos son de buena fe y que desean la pacificación. Si hubiese existido en todos los lugares espíritu de paz, el problema español, considerado desde el punto de vista internacional, no hubiese podido llegar a ser tan grave.»

«Le Populaire» dice:

«Se habla de una proposición hecha en el Comité de los Trece, de enviar a España una comisión internacional para examinar, en ambas partes en lucha, las condiciones para la retirada de los extranjeros. Con ello se corre el riesgo de llevar a España el tormento de discusiones inabarcables, que se quieren evitar en Londres. Y mientras tanto, al Gobierno legal de España se le seguiría privando de libertad comercial, suspendida desde agosto de 1936, mientras que Franco tendría a su disposición, como abastecedores, a Alemania e Italia.»

«El corresponsal de «La Figaro», en Roma, comunica a su periódico:

«La Prensa fascista persiste en querer ignorar la ocupación italiana de Mallorca por los «Camisas negras» y por unidades aeronáuticas con más de doscientos aparatos, millares de legionarios fascistas, doce generales del ejército en activo, instalaciones de bases militares en las islas y en Marruecos, y debido a esta actitud de silencio, el italiano de la calle se extrañaría mucho si se le dijese que todo ello se considera en el extranjero como violaciones flagrantes de los acuerdos de neutralidad.

Todos los periódicos italianos pu

Contra las escisiones

Sintamos todos la responsabilidad del momento

Por JUAN TEJON

La escisión producida en la Unión General de Trabajadores por unos cuantos delegados de Federaciones de Industria—dejemos a un lado el número de ellas y el número de cotizantes que representan—, ha creado gravísimos problemas, ya sólo en el seno de la organización, que en el momento actual...

Innecesario creemos hacer referencias a las luchas reflexivas que se están produciendo entre las secciones que componen cada Federación y entre los cotizantes de cada sindicato. Tampoco creemos preciso hacer notar cómo estas luchas tienen su eco en el Partido Socialista, amenazándolo con una escisión paralela, que llegaría a ser inevitable si prontamente la U. G. T. no recobra su unidad interna.

Visado por la Censura

No hace mucho tiempo—todos lo recordarán—se produjo en el Partido Socialista un movimiento conjunto de las Federaciones Provinciales que reclamaron ciertas decisiones de su Comisión Ejecutiva. No queremos defender la justeza de sus pretensiones ni la buena intención que las guió, porque nos saldríamos del tema; lo que sí nos importa es recordar que catorce Federaciones provinciales—casi la totalidad de ellas—se unieron en aquella ocasión, y sus peticiones fueron desatendidas; y que la Comisión Ejecutiva suspendió en sus funciones a la de Valencia, con la que precisamente se habían solidarizado todas, y no sólo se acató la decisión, que se juzgó injustificada, sino que Valencia se negó a convocar nuevamente, a pesar de tener este encargo, porque pesó y pesaron todas la responsabilidad de una indisciplina que llevaba aparejada una escisión, y por encima de todo ponían su amor al Partido y a su unidad interior. ¿Significaba esto abandono de sus aspiraciones? De ningún modo. Significaba el deseo de continuar la obra de convencimiento, esperando ocasión propicia de plantearlas, cuando no pudiesen acarrear perjuicios de otra clase.

¿Quién duda que externamente cualquier decisión, por grave que fuese, subrayada por casi la totalidad de las Federaciones, hubiese estado justificada? Pero, ¿quién no duda de que hubiese sido inoportuno el momento? Los hombres que allí se congregaban, representando a tantos afiliados, sintieron su propia responsabilidad. ¿Por qué no han de sentirlo los insatisfechos de la U. G. T.? Aun está a tiempo. Aun puede tener remedio el mal. Serémos los aducidos, piensen en la guerra y eviten preocupaciones a los gobernantes, ya que tanto hablan de robustecer los gobiernos, que tiempo habrá de solucionar nuestras cuestiones internas, después de que hayamos sabido ganar la guerra, para lo que es imprescindible una estrecha y verdadera unidad antifascista que nos aliente en la lucha.

perseverar en la idea de que la cuestión de la retirada de los voluntarios ha de ser resuelta antes del reconocimiento de la beligerancia, será difícil pensar en un resultado satisfactorio de los trabajos del Comité de Londres.»

LA PRENSA INGLESA DESTACA SU ESCÉPTICISMO RESPECTO AL EXITO DEL COMITE DE LONDRES

Londres.—Después de insistir una vez más sobre el mal que ha hecho en España la intervención extranjera, el «Times» dice:

«No es demasiado tarde para detener el desastre, si se llega a un acuerdo mutuo. No se reparan las pequeñas faltas, agravándolas. Antes que algunos crean lo contrario, no se eliminen los peligros de la intervención, aumentándolos, pero está política no puede continuar y las potencias que no colaboran sin reserva alguna en un rápido acuerdo contraerán una enorme responsabilidad.»

El «News Chronicle» declara que los dos dictadores no tratarán más que de ganar tiempo, y agrega:

«Clara y desgraciadamente se ve que el hecho de no haber abierto la frontera hasta que Italia no aceptase una No intervención sincera y efectiva, no ha disminuido en lo más mínimo los peligros que amenazan las comunicaciones internacionales.»

EL ORDEN DEL DIA DE LA REUNION DEL COMITE DE LONDRES SOLO CONTIENE UN PUNTO: LA RETIRADA DE VOLUNTARIOS

Paris.—Después del Consejo de ministros francés de ayer mañana, el embajador de Francia en Londres entregó al Foreign Office una nota con el punto de vista francés respecto a las negociaciones a hacer en el Comité de No Intervención, expresando la reserva del Francia de recobrar su libertad de acción en caso de fracaso en las mismas.

Según un redactor diplomático, los ministros franceses estudiarán ayer dos posibilidades: abrir la frontera de los Pirineos y vigilar las aguas de Menorca, pero después del cambio de impresiones entre los Gobiernos francés e inglés, esta última medida no será aplicada inmediatamente.

Francia insiste en que las negociaciones de Londres sean breves.

El orden del día de la convocatoria del Comité de No Intervención, consta de una sola cuestión: la retirada de los llamados voluntarios.

Se habla de seis, doce y catorce días de plazo. Francia e Inglaterra presentarán un plan concreto, y si no es aceptado, los dos Gobiernos tomarán otras medidas.

Partes del ministerio de Defensa Nacional

EJERCITO DE TIERRA

Parte de anoche: ESTE.—Nuestras fuerzas han consolidado la ocupación de las posiciones del vértice Sillero en el sector de Puebla de Albornón. En la conquista de este objetivo, se cogieron al enemigo tres ametralladoras, once fusiles ametralladores, ciento veinte fusiles y gran cantidad de municiones. En su huida, los rebeldes dejaron sobre el terreno gran cantidad de cadáveres.

Nuestras baterías hostilizaron con gran eficacia concentraciones enemigas de los alrededores de Lecina, logrando disolverlas. Localizada una batería enemiga en los alrededores de Magallón, fué contratada y acallada. También se hizo fuego sobre otras concentraciones observadas en los alrededores de Villatuerta.

Violento fuego de artillería, armas automáticas y artillería en el sector de Fuentes de Ebro.

Se han presentado a nuestras filas trece soldados evadidos de la zona facciosa.

NORTE.—Frente oriental.—En el sector de Arlonadas, el enemigo tomó las cotas 282 y 214.

Frente occidental.—Fuego enemigo de mortero desde las Adoratrices (sector de Ovledo), sobre San Lázaro, y cañoneo sobre las posiciones de Sagrandio.

Frente Sur.—Bombardeo de Peña Lasa por la aviación facciosa.

En la zona de retaguardia propia, dicha aviación actuó con gran intensidad sobre Arlonadas, Infiesto y Gijón.

SUR.—Nuestra artillería batió concentraciones enemigas en Maracena (Granada), y consiguió destruir e incendiar varias casas.

SUR DEL TAJO.—Fuego de fusil y mortero sobre la Casa Testina en las proximidades de Toledo.

LEVANTE.—Cañoneo sobre las posiciones enemigas del Puerto Escandón y concentraciones de Pico del Zorro (sector de Bezas).

CENTRO.—El enemigo ha realizado cuatro violentísimos ataques contra nuestro flanco derecho del sector de Cuesta de la Reina, a la altura del kilómetro 35 de la carretera de Andalucía. Fueron brillantemente rechazados por nuestras tropas, que, con elevada moral, defendieron las posiciones, llegando a la lucha cuerpo a cuerpo y consiguiendo avanzar nuestra línea al Oeste de la citada carretera. En el flanco izquierdo se luchó encarnizadamente por la posesión de las casas fortificadas y Majuelo Grande, que el enemigo, previa preparación artillera y apoyado por tanques, atacó con gran masa de infantería. Continúa el combate a la hora de transmitirse este parte.

Las fuerzas propias realizaron un reconocimiento frente a las posiciones rebeldes de Valdeancheta (Guadalajara). Llegaron hasta las alambradas y atacaron al enemigo con fuego de fusil y ametralladora, estableciendo un fuerte tiroteo, que duró más de tres horas. Los facciosos fueron sorprendidos y se les causó bastantes bajas. Nuestras fuerzas se replegaron sin novedad.

TEATRALERIAS

En Buenos Aires

Maria Guerrero pretende estrenar una obra ofensiva para la República española

EL PUEBLO ARGENTINO SE MANIFIESTA Y LAS AUTORIDADES SUPENDEN LA REPRESENTACION

Buenos Aires.—La compañía Guerrero y Mondzoa, que actúan en el teatro San Martín, bajo la dirección artística de Eduardo Marquina, intentó poner en ensayo la obra de propaganda fascista, de Rafael Bayo, «Presente». Advertido el empresario de que la obra constituía una injuria contra la República española, se opuso al estreno.

La comedia pasó al Cervantes, comenzando los ensayos y anunciándose el estreno. Todos estos incidentes trascendieron a los círculos políticos, a los centros de reunión de artistas, literatos y entidades económicas españolas, que acudieron, horas antes de celebrarse el estreno, a las inmediaciones del teatro Cervantes, en tal estado de excitación, que las autoridades argentinas, por orden del ministro del Interior, suspendieron la representación de la comedia «Presente».

Asociación "Amigos de Méjico"

El domingo 17 del corriente, a las diez de la mañana, celebró Asamblea general la Asociación «Amigos de Méjico» en el local social, Paz, 29, con el objeto de tratar del siguiente orden del día: Primero.—Informe de la Comisión organizadora. Segundo.—Dimisión de la Comisión y elección del Comité definitivo. Siendo la primera Asamblea que la Asociación «Amigos de Méjico» celebra, esperamos concurren todos los asociados que se hallan al corriente de pago, pudiendo retirar los recibos retrasados quien lo desee en el acto.—La Comisión organizadora.

XX aniversario de la revolución rusa

En el local de la Comisión provincial de Homenaje a la U. R. S. S., Ribera, 1, teléfono 10.989, a partir de hoy se recibirán cuantos objetos representativos de nuestro Arte Popular se quieran enviar como regalo a la U. R. S. S., tales como: blusas, bordados, encajes, tapices, trajes regionales, condecoraciones, hierros forjados, conchas, tallas en madera, abanicos, instrumentos populares de música, pelotas, pañuelos, osamias, etc., etc., con lo que demostraremos nuestro cariño y adhesión al gran pueblo ruso.

Mesas y veladores

Sillas para café nuevas y usadas, estanterías, mostradores y demás efectos, compra y venta

CASA PALETS
Guillón de Castro, 27 (frente a la Plaza de Abastos (antes Hospital, 18). Teléfono 11.560.

Pilotos de Aviación y Escuela Naval

Ultimos días para la presentación de instancias y admisión a la preparación para los cursos de bombarderos, armos y mecánicos de Aviación militar.
Horas, de cinco a nueve noche. Sorní, número 33.

Capitol

ESPECTACULOS PUBLICOS U. G. T.-C. N. T.

Ultimos dias de actuación de

ALADY

ORQUESTA IRIS TRIO MORENO PASCUAL CAMPS

Lunes próximo: ESTRENO de la divertida película

BRONCA EN LA RADIO

Vida obrera

Sociedad Mutua de Maestros Serreros "La Confranza"

Se convoca a todos los maestros serreros de Valencia, socios y no socios, a la Junta general extraordinaria que se celebrará el próximo domingo, día 17, a las cuatro de la tarde, en uno de los locales del Ateneo Popular Valenciano, plaza de Emilio Castelar.

Comité Regularizador de Serrerías de Envases de Levante, C. N. T.-U. G. T.

CONVOCATORIA
Se convoca a todos los compañeros serreros y afiladores mecánicos de serrerías de envases de Valencia y su radio, al igual que a todos los compañeros pertenecientes a dicho oficio de Levante, a la Asamblea general extraordinaria que se celebrará el día 17 del corriente (domingo), a las diez y media de la mañana, en el local Escuela de Carpinteros, calle de Baimes, 81, para tratar el siguiente

- #### ORDEN DEL DIA
- 1.—Lectura del acta anterior.
 - 2.—Nombramiento de la mesa de discusión.
 - 3.—Dar cuenta de los acuerdos recibidos en las Asambleas celebradas por las serrerías de la Madera C. N. T. y U. G. T. respecto al aumento de jornales y el tanto por ciento de cuota.
 - 4.—Aumento de precio del envase.
 - 5.—Asuntos generales.
- Compañeros todos, como veréis, el Orden del Día es de sumo interés para todos los trabajadores y además para la buena marcha de nuestra Organización. Por lo tanto rogamos a todos los compañeros de Valencia asistan como un solo hombre, y a los demás pueblos de Levante manden su representación, lo más numerosa posible, para que de esta forma los acuerdos que tomemos sean fiel reflejo de los trabajadores de la Industria.
- Creemos cumplirlos con vuestro deber si verdaderamente queréis ser libres.
- Quedamos vuestros y de la causa obrera.—El Comité.
Valencia 5 de octubre de 1937.

SINDICATO DE AGENTES DEL COMERCIO Y DE LA INDUSTRIAL U. G. T.

Aviso
Para dar lugar a que todos los afiliados puedan estudiar detenidamente el anteproyecto de reforma de Reglamento y presentar sugerencias a sus respectivos Comités de Técnicas, constituidos en ponencias para este objeto, la Asamblea general extraordinaria.

¡Sí!... ¡Sí!...

CAPITOL 1937

El espectáculo del año MUY PRONTO

que debía celebrarse el día 17, queda aplazada para el día 24 del actual.—El Comité Ejecutivo.

Técnica ganadera

El Comité Ejecutivo convoca a todos los afiliados pertenecientes a esta Técnica a Asamblea general, que se celebrará mañana, día 16, a las once de la misma, en nuestro local social, Lauria, 7, para tratar de la reforma de nuestro Reglamento.

Como el asunto es de verdadera importancia para nuestro Sindicato, esperamos la asistencia de todos.—El Comité.

SINDICATO PROVINCIAL DE OBREROS EN MADERA U. G. T.

Se convoca a junta general extraordinaria que se celebrará en nuestro domicilio social, calle de la Madera, número 4 (antes San Andrés), a todos los afiliados de las Secciones que a continuación se expresan:

Viernes día 15, a las cinco de la tarde, Sección de Muebles Curvados.

A las seis de la tarde, Sección de Abaniqueros y Sección de Carpinteros.

Sábado, día 16:

A las tres de la tarde, Sección de Perriseros y Estereros.

A las tres de la tarde, Sección de Bastoneros y Paragueros.

A las cuatro de la tarde, Sección de Juguetes y Acordeones.

A las cuatro de la tarde, Sección de Toneleros.

A las seis de la tarde, Sección de Aserradores y Afiladores.

SINDICATO DE AUTORES Y COMPOSITORES DE VALENCIA U. G. T.-F. E. I. E. P.

Se convoca a Asamblea general extraordinaria para el día 17 del actual, que se celebrará en el local del Sindicato Musical, plaza de Emilio Castelar, número 10, a las diez de la mañana, por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, para tratar del siguiente orden del día:

Primero.—Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior.

Segundo.—Proposición de R. Ros y otros.

Tercero.—Propuesta de nombres para Delegados, con arreglo al artículo 23 de los Estatutos.

Cuarto.—Informe de la Dirección sobre la Comisión Revisora de Cuentas.

SINDICATO PROVINCIAL DE INDUSTRIAS QUIMICAS U. G. T.

Se convoca a Asamblea general extraordinaria a todos los compañeros de ambos sexos, en general, para el próximo domingo, día 17 del corriente, a las diez y media de la mañana, por primera y segunda convocatoria, en el local del Círculo Socialista de Ruzaña, calle Unión Ferroviaria, para tratar del siguiente orden del día:

Primero y único punto: Lectura, discusión y aprobación del orden del día presentado por la Federación Nacional a las Secciones de este Sindicato.

Con el número de afiliados que acudan a la Asamblea serán válidos los acuerdos que se adopten.—La Comisión Ejecutiva.

ASOCIACION DE TRAMOYISTAS Y AFINES DE VALENCIA

Esta Asociación celebrará Junta general extraordinaria el día 17 de los corrientes, a las 10:30 de la mañana en primera convocatoria y a las 11 por segunda, con arreglo al siguiente orden del día:

- 1.—Lectura del acta anterior.
- 2.—Informe y discusión de gestiones de la Junta Directiva.
- 3.—Asuntos generales.

NOTA.—La Asamblea se celebrará en el teatro Esclava.

A TODOS LOS TRABAJADORES MUNICIPALES DE VALENCIA Y SU PROVINCIA

El día 17 del actual, a las 10:30 horas por primera convocatoria y a las 11 por segunda, se celebrará en el local de la Asociación de Trabajadores Municipales de Valencia, U. G. T. (Moratín, 2 y 4), de esta ciudad, una gran Asamblea extraordinaria para constituir la Federación Provincial de Trabajadores Municipales de Valencia.



Espectáculos públicos

TEATRO PRINCIPAL.—Compañía dramática y grandes espectáculos.—Responsable: Enrique Rumbal.—9 tarde y 10 noche: «La cabana del tio Tom, o la esclavitud de los negros». Grandioso éxito.

NOSTRE TEATRE.—Compañía de comedia.—Responsable: Vicente Mauri.—6 tarde y 10 noche: «La graciosa comedia en tres actos de Luis de Vargas, «Las pobrecitas milleres». Exito grandioso.

TEATRO RUZANA.—Compañía de revistas.—Responsable: Juanito Martínez.—6 tarde y 10 noche: Representación de «La de los ojos en blanco», otro grandioso éxito; deslumbrante presentación.

TEATRO APOLO.—Compañía de zarzuela.—Responsable: Pepin Fernández.—6 tarde: «La casita blanca» y «Bohemia», dos joyas del género lírico.—10 noche: «La del manajo de rosas», colosal reparto.

Butana, cuatro pesetas.

TEATRO ESLAVA.—Compañía de comedia.—Responsable: Paco Pierra.—6 tarde y 10 noche: «No quiero, no quiero...» Otro grandioso éxito.

TEATRO ALKAZAR.—Compañía de comedia.—Responsable: Manelita Ruiz.—6 tarde y 10 noche: «El sitio de Gerona», éxito cómico.

SECCION CINE. - Continúa de 4:30 tarde a 12 noche

OLYMPIA.—Séxta semana de Amalia de Isaura, Miguel de Molina y Carmelita del Río. Completando películas cortas. Funciones: 6 tarde y 10 noche.

Frontón Valenciano

PROGRAMA PARA MAÑANA A LAS 3:30 TARDE

Primer partido.—SELFA-ECHARREN, rojos, del 9 y 1/2, contra ROCHA-LINARES, azules, del 10.

Segundo partido.—AGUSTIN-GOENAGA II, del 10, contra ARRIZBALAGA-BEITIA, azules, del 11 y 1/2.

Quinto.—GARATE, VERGARA, MARCUE, DEVA y FIDEL.

Tercer partido.—FIDEL-MARCUE, rojos, del 10, contra DEVA-GARATE-TRECET I, azules, del 10.

OLYMPIA ESPECTACULOS PUBLICOS U. G. T.-C. N. T.

Lunes próximo

DEBUT del gran espectáculo de

Cine y Fin de fiesta

CON BILLY WELLS - AND BROTHERS ORQUESTA DOLZ - CAMILIN HERMANAS TORRES - PEPITA RUZ y ROSARITO GUERRA

Completando programa bonitas películas.

Agrupación Socialista Madrileña

Tesorería.—Valencia

INGRESOS Y GASTOS HABIDOS DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE 1937

INGRESOS

Por cotizaciones hombres, 952, a 1'50 pesetas, 1.428.

Por ídem mujeres, 144, a 1 peseta, 144.

Por cuotas voluntarias, 8, a 10 pesetas, 80.

Por ídem ídem, 1, a 5 pesetas, cinco.

Por ídem ídem, 10, a 3'50 pesetas, 35.

Por ídem ídem, 2, a 2'50 pesetas, 5.

Por ídem ídem, 28, a 2 pesetas, 56.

Por ídem ídem, 6, a 1'50 pesetas, 9.

Por ídem ídem, 82, a 1 peseta, 82.

Por ídem ídem, 83, a 0'50 pesetas, 16.

Por carnets, 88, a 0'50 pesetas, 44.

Por donativos, 1.182'50.

ULTIMA SEMANA: Carmelita del Río, Amalia de Isaura, Miguel de Molina en OLYMPIA

Cédula de citación

El señor juez socialista de primera instancia del número dos de la ciudad de Valencia, por providencia de esta fecha, dictada en las diligencias preparatorias de ejecución promovidas por el procurador Manuel Testa, en nombre de la Sociedad Anónima Banco Español de Crédito contra doña María Sales Llovera y don Sebastián Carpi Vilar, desconociendo el domicilio actual de este último, ha mandado se proceda a la comprobación de la póliza de crédito presentada, número 101, suscrita por dichos demandados con fecha uno de febrero de mil novecientos treinta y seis, por la cantidad de treinta mil pesetas, con el Registro del Corredor de Comercio que la interviene don Arturo Martí Casan, a cuyo fin se constituirá el Juzgado en el despacho de dicho corredor, sito en la calle de Pérez Pujol, número cinco, para cuya diligencia, en la que deberá hacerse constar si el Registro reúne los requisitos legales, se ha señalado el día VEINTISIETE DEL CORRIENTE MES DE OCTUBRE, A LAS OCHO Y TRENTE, y que se cite previamente en forma a dicho demandado, como se verifica por medio de la presente, para que pueda concurrir al acto de la comprobación, con la prevención que de no comparecer le parará el perjuicio a que hubiere lugar en derecho.

Y para que sirva de citación en forma a dicho demandado don Sebastián Carpi Vilar, al objeto y con la prevención acordada, se extiende la presente que para su publicación en el periódico LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA, libro y folio de mil novecientos treinta y siete.—El secretario, P. S., Francisco Soriano.

En la Casa de la Justicia

TRIBUNAL DE SUBSISTENCIAS

Se ha celebrado un juicio oral contra Francisco Bellester Benlloch, domiciliado en la calle de la Nava, núm. 20, por acaparamiento de aceite.

Ha sido condenado a la multa de dos mil pesetas.

Gobierno civil

DONATIVOS

El gobernador ha recibido las siguientes cantidades:

Operarios de la fábrica de Industrias Alimenticias de Levante (incendiada por los obreros), diez mil pesetas, para gastos de Guerra.

Estos obreros tienen por costumbre trabajar media jornada semanal para las atenciones de Guerra, que resulta un total de tres mil quinientas pesetas, recaudadas hasta la fecha, viniendo a completar el resto hasta diez mil pesetas, el fondo de la Caja.

El capitán Juan García Martínez, en representación de la Sección de Destinos de la Comandancia Militar de Valencia, mil trescientas tres pesetas, a Hospitales de Sangre.

Consejo Obrero del Canódomo Vallejo, doscientas cincuenta pesetas, a gastos de Guerra.

Agrupación de Izquierda Republicana de Ascázar, ciento cinco pesetas, a Hospitales de Sangre.

El socio número 9 de La Constructora Valenciana, ciento veinte pesetas a Hospitales de Sangre.

Sección de Construcción U. G. T. de Tabernas Blancas, doscientas sesenta y nueve pesetas, a Hospitales de Sangre.

Partido Socialista Obrero Español

GRUPO SINDICAL SOCIALISTA DEL TRANSPORTE

Como resultado de las elecciones últimamente verificadas, el nuevo Comité del Grupo Sindical Socialista del Transporte de Madrid ha quedado constituido de la siguiente forma:

Presidente, Carlos Hernández Zancaco.

Secretario, Victoriano Gómez.

Tesorero, Rafael Lara.

Vocales: Gabriel Morgado y Jacinto Vilar.

Mesa de Discusión: Aurelio Jiménez, presidente, y Santos Rodríguez, secretario.

Revisora de Cuentas: David Robledo, Emilio Miralles y Anastasio Marcos.

Regula funciones inofensivas

Papeles Yhomar

AURELIO GAMIR
Plaza Mariano Benlliure, 3

TODA VALENCIA DESPEDIRA EL DOMINGO 17 a AMALIA DE ISAURA y MIGUEL DE MOLINA en OLYMPIA

PROXIMAMENTE: RADIO FILMS Presenta su PRIMERA PRODUCCION MUSICAL A TODO COLOR

BAILARIN PIRATA

Una maravilla de la técnica cinematográfica!

Estefi "Duna"

LUNES 18 OCTUBRE 1937

RIALTO

NOTA: SE EXPENDEN LOCALIDADES PARA EL DIA Y FUNCION QUE SE DESEE

En español

LA LUCHA EN LOS FRENTES DEL NORTE

LA AVIACION FACCIOSA PERSISTE EN SU PLAN CRIMINAL. BOMBARDEANDO LA POBLACION CIVIL DE GIJON Y AMETALLANDO A LA GENTE EN BUSCA DE REFUGIO

Gijón.—La aviación fasciosa volvió a actuar ayer con inusitada actividad sobre la población civil de Gijón y los pueblos de su retaguardia. A primera hora de la mañana aparecieron sobre Gijón varios aparatos fasciosos de bombardeo, que arrojaron más de un centenar de bombas sobre el centro de la población. La magnitud del criminal bombardeo ha sido terrible. Han quedado destruidos 50 casas y el edificio del teatro Lindurra. Cuando la gente se había lanzado a la calle en busca de los refugios, los aviones fasciosos descendieron a escasa altura, ametrallando a los fugitivos. Las víctimas se calculan en un centenar. El pueblo de Infesta ha sido víctima ayer de dos nuevas agresiones por parte de la aviación fasciosa, que dejó caer sobre la ciudad una cantidad de bombas incendiarias. Anoche ardián varias manzanas de casas. También actuó la aviación fasciosa en los frentes, sobre todo en el Puerto de Pajares. La acción terrestre se desarrolló más intensamente en el sector de Bugando.

La aviación fasciosa bombardea Cartagena

UNO DE LOS APARATOS FACCIOSOS CAE AL MAR DERRIBADO POR UN CAZA LEAL

Cartagena.—Ayer tarde cinco aparatos fasciosos volaron sobre Cartagena, arrojando gran cantidad de bombas explosivas e incendiarias. A consecuencia de la agresión resultaron varios muertos y heridos. Entre los muertos figura el comandante del «Churrucá» don Francisco Benavente y García de la Vega. Uno de los aparatos que realizaron la agresión bimotor, ha caído en el mar a 40 millas del Cabo Palos, en combate sostenido con los cazas republicanos que salieron inmediatamente.

En la zona de Soria se combatió ayer duramente

Madrid.—En el sector de Soria, después de la dura batalla de entecer, continuó la lucha durante el día de ayer con gran intensidad. El enemigo realizó, mediante la mañana, un fuerte contraataque con el objeto de recuperar las posiciones perdidas. Se estableció con tal motivo un ferreo duelo de artillería. La aviación fasciosa pretendió apoyar a los rebeldes, pero la presencia de una escuadrilla leal la puso en fuga. El combate continuaba en las primeras horas de la noche.

Se bate a los rebeldes en Ciempozuelos, arrebatándoles varias posiciones

Madrid.—La artillería republicana cañoneó las posiciones enemigas del mencionado en la estación del ferrocarril de Ciempozuelos. Tan pronto empezó a amanecer, nuestras fuerzas iniciaron con toda normalidad el avance sobre las posiciones fascistas, tomando las que se encuentran en el canal, cuando brillantemente todos los objetivos que el mando había señalado y sin que este avance nos costara una sola bala. En Ciempozuelos se observó una fuerte explosión producida por nuestros disparos, suponiendo que se trata de un golovir. Durante todo el día de ayer nuestras cañones continuaron disparando su metralla intensamente sobre las posiciones fascistas de Ciempozuelos. En la Cuesta de la Reina se combatió con gran intensidad.

Se bate a los rebeldes en Ciempozuelos, arrebatándoles varias posiciones

Madrid.—La aviación republicana cañoneó las posiciones enemigas del mencionado en la estación del ferrocarril de Ciempozuelos. Tan pronto empezó a amanecer, nuestras fuerzas iniciaron con toda normalidad el avance sobre las posiciones fascistas, tomando las que se encuentran en el canal, cuando brillantemente todos los objetivos que el mando había señalado y sin que este avance nos costara una sola bala. En Ciempozuelos se observó una fuerte explosión producida por nuestros disparos, suponiendo que se trata de un golovir. Durante todo el día de ayer nuestras cañones continuaron disparando su metralla intensamente sobre las posiciones fascistas de Ciempozuelos. En la Cuesta de la Reina se combatió con gran intensidad.

Se reúne el Consejo madrileño

Madrid.—En la reunión ordinaria del Consejo, a propuesta del alcalde, se acordó solicitar del Gobierno la reducción de los precios de los artículos no sujetos a tasa, incluyendo entre éstos el papel de los periódicos. Se dio cuenta de haberse constituido el Comité de Defensa contra el hambre. El consejero Alonso pidió la solución de los medios necesarios para trasladar a Madrid las docenas de toneladas de carbón mineral diarias concedidas por la Dirección de Minas.

Se aplaza un acto de la F. A. I.

Madrid.—La Comisión de Propaganda Confederada y Anarquista ha publicado una nota diciendo que por dificultades surgidas a última hora, ha sido aplazado para

Domingo 17 de octubre:
DESPEDIDA
Carmelita del Río
Amalia de Isaura
y Miguel de Molina
en OLYMPIA

De Cataluña

El Gobierno de la Generalidad, junto al Presidente de Cataluña

Ayer en Barcelona se reunió el Consejo de la Generalidad, bajo la presidencia de Companys. El señor Companys pidió antes que los demás. —¿Se ha tratado de la decisión adoptada por usted?— preguntaron. —Hemos tratado, naturalmente, de la cuestión política. En cuanto a mi decisión, los ruego que le den la menor importancia. No se trata ni más ni menos que de un precepto del Estatuto, y por ello no hay que darle la importancia que no tiene. Es la interpretación fiel del Estatuto, según mi pensamiento. Por esto mi posición sigue en los mismos términos que el día en que hablé a ustedes. Es una cosa completamente normal. Por eso esta mañana no he bajado a mi despacho y he procurado no recibir a unas comisiones que se proponían visitarme para expresar su adhesión. Luego se facilitó una nota redactada después de retirarse el presidente, y aprobada por unanimidad. La nota dice así: «El Consejo ha examinado la situación creada por las manifi-

LOS CATALANES DE AMERICA REPUDIAN A VALLS I TABERNER

Barcelona.—«La Humanidad», al dar cuenta de la llegada a Buenos Aires de una misión de Franco, de la que forma parte el destacado miembro de Lliga Catalana, Fernando Valls i Taberner, dice que a éste le han declarado el boicot total y absoluto en Cataluña, que le llaman «General».

Para contrarrestar los envíos de tropas italianas a Libia

REFUERZOS A EGIPTO. Londres.—Comunican de Jerusalén que el primer batallón del regimiento real de Sussex marchó anoche a Egipto. EN EGIPTO DESMIENTEN QUE HAYAN MOVILIZADO TROPAS HACIA LA FRONTERA DE LIBIA. El Cairo.—En los círculos autorizados se declara que carecen de todo fundamento los rumores según los cuales se habían realizado movimientos de tropas en el desierto, cerca de la frontera de Libia.

La intervención italiana en España continúa

LLEGADA DE NUEVOS CONTINGENTES. Londres.—Comunican de Gibraltar que viajeros llegados a dicha plaza procedentes de Sevilla y Cádiz dan cuenta de que diariamente llegan a dichas capitales contingentes de soldados italianos. El correspondiente del «Daily Herald» en Gibraltar comunica: «He sabido de origen de lo más seguro que un contingente de 6.000 a 7.000 italianos, vestidos con el uniforme militar de su país, llegaron a Cádiz durante los días últimos de la semana pasada. Inmediatamente fueron dirigidos hacia Sevilla para incorporarse al ejército de Franco.»

Del Extranjero

A pesar de las severas medidas inglesas en Palestina, siguen los disturbios

VOLADURA DE UN TREN. Jerusalén.—Esta noche se ha cometido en Palestina un atentado de bastante gravedad. En el ferrocarril de Lydda a Raśeas, unos desconocidos han volado un tren. El número de víctimas es muy elevado, desconociéndose hasta ahora el número exacto de ellas. OTROS ACTOS DE VIOLENCIA. Jerusalén.—Se han cometido numerosos actos de violencia en distintos lugares de Palestina, especialmente en Beisan, en Galilea Oriental, en Desheida, cerca del desierto de Sinaí, donde han sido cortadas las líneas telefónicas. Se cree que las autoridades proclamarán el estado de sitio.

TIROTEO CONTRA UN TREN MILITAR

Jerusalén.—Se asegura que un policía que viajaba en un tren militar que se dirigía a Egipto vio, cuando el convoy fue tiroteado, a un grupo de árabes que huía. Les dio el alto, y como no se detuvieron disparó, matando a dos. Noticias recibidas de Beisan dicen que el Pipe Line del Irak ha sido rota en dos sitios y el patrio incoordinado.

EXPULSION DE VARIOS MIEMBROS DEL COMITÉ ARABE DE PALESTINA

Londres.—Comunican de Jerusalén a la Agencia Reuters que otros cinco miembros del Alto Comité Árabe han sido expulsados de Palestina. La medida adoptada contra éstos últimos sólo es provisional.

Italia y Alemania...

UNA ENTREVISTA ENTRE GRANDI Y EDEN.—FRANCIA E INGLATERRA ENTREGARAN MAÑANA UNA MEMORIA AL CONDE CIANO

Paris.—La Prensa derechista, con el «Action Française» a la cabeza, reconoce que la resistencia inglesa se ha debilitado frente a la presión francesa. En efecto, el tono general de los comentarios de la Prensa oficiosa francesa es más definido esta mañana, y en Londres el señor Eden, al recibir al embajador de Mussolini, señor Grandi, le ha declarado que la solidaridad franco-inglesa es completa frente a una situación cuya gravedad no permite dilaciones ni manobras. Se asegura que el embajador de Inglaterra, en Roma, lord Perth, y el encargado de Negocios francés, señor Blondin, entregarán hoy una Memoria al ministro de Negocios Extranjeros de Mussolini.

El día en los Ministerios

Agricultura

INAUGURACION DE UN CURSO DE COOPERATIVAS. Este Ministerio ha sido invitado por la Federación de la Tierra a asistir a la inauguración de un curso para alumnos de Cooperativas y Coledividades Agrícolas, que se celebrará en Valdepeñas el domingo día 17. Han sido designados para asistir en representación de este Ministerio, don Rafael Heras y don Manuel Adame.

Gobernación

El ministro de la Gobernación, señor Zugazagoitia, recibió en la mañana de hoy la visita del nuevo director general de Seguridad, don Carlos de Juan, quien estuvo cumplimentándole. El señor Zugazagoitia asistió al entierro del cadáver del capitán de Asalto, señor Sabat, al que asistieron el director de Seguridad y otros jefes de Asalto.

El Consejo de ministros de ayer

Terminó a las diez y cinco de la noche. Como de costumbre, facilitó la referencia el ministro de Instrucción pública, quien dijo: «El Consejo ha examinado la situación general desde el punto de vista político, defendiéndose especialmente en los problemas de tipo militar y particularmente en lo que se refiere al curso de las operaciones que se realizan en Aragón, comprobando la excelente moral y combatividad de nuestras fuerzas, entre las que destacan las del aire, que en los últimos días se han comportado con arrojo y heroísmo extraordinarios; todo ello refleja el mejoramiento de la marcha de las operaciones en los frentes de Aragón.»

Los familiares de unos condenados a muerte, piden clemencia

Hemos recibido la visita de varios familiares de Antonio del Rosal y doce más condenados a la última pena por el Tribunal de Excepciones. Nuestros visitantes nos han rogado hagamos público su anhelo de que el Gobierno se manifieste en un sentido de clemencia, conmutándoles la pena. Ante el estado de ánimo de los familiares de los condenados y teniendo además en cuenta lo humano de su petición, no dudamos en transmitir el ruego a las autoridades correspondientes.

PIKMENTINE.—Tinte para el cabello. Todos los colores, del negro carbón al rubio. Venta: Farmacias y droguerías. Al por mayor: Cuarte, 61, laboratorio.

servicios de las fronteras fasciosas.

Fijará su residencia en San Sebastián o Pamplona. El mando de la frontera de Irún dependerá de la nueva Dirección general. El espía Troncoso ha sido reemplazado del mando de la plaza de Irún por el espía Ochotorena.—Fabra.

LOS QUE HUYEN DEL CAMPO FACCIOSO

Pasablana.—Han llegado a Dakar 26 evadidos de Canarias. Aprobado una consulta antitífica ocurrida en Tenerife estos días, lograron apoderarse de un barco fundado en el puerto de dicha ciudad, en el que, burlando la vigilancia de los fasciosos, hicieron la travesía hasta Dakar.—Fabra.

CASTRO GIRONA SUSTITUIRA A TRONCOSO EN LA FRONTERA

San Juan de Luz.—Se sabe que el ex general de división Castro Girona, que perteneció a la reserva, ha sido nombrado jefe de las

En el Circulo Socialista de Ruzafa

Una charla muy interesante de Domínguez Camacho

El secretario de la Sección de Cooperativas y Colectivizaciones de la Federación de Trabajadores de la Tierra, don Domínguez Camacho, explicó el verdadero sentido del Cooperativismo, demostrando que éste está desvirtuándose en España, porque cada partido, cada organización ha creado su respectiva cooperativa, que sirve fines políticos. Ello redundará en perjuicio de los cooperadores, y no debe ser. Cuantas menos Cooperativas haya en cada pueblo, más se concentrarán los productos de consumo, y su reparto entre todos los cooperadores, será más equitativo. Se debe ir, pues, a la unificación de las Cooperativas.

Más adhesiones a la Ejecutiva

El Sindicato Obrero de la Industria Hotelera, Cafetera y anexos, de Cartagena, ha celebrado Junta general en la que acordó protestar contra la actitud de la llamada nueva Ejecutiva de la U. G. T., y no acatar más acuerdos que los dimanados de la legítima adhesión al secretario general Francisco Largo Caballero.

Pro unión sindical

Recebimos el siguiente despacho: «Comités U. G. T. y C. N. T. taller recorrido Villanueva y Getri se adhieren gestiones secretaría Largo Caballero y Vázquez pronta unión sindical.»

En la Casa de la Ciudad

El carné de racionamiento. Los días 15, 16, 17 y 18, durante las horas de 9 a 1 y de 4 a 7, se procederá al reparto del referido carné en estas oficinas (Casa Vecindario), los correspondientes a todas las calles del distrito y a los cuales no hayan sido retirados su debido tiempo. Una vez transcurridas dichas fechas se entenderá que renuncian a los mismos.

UNA DENUNCIA SOBRE IRREGULARIDADES EN EL SACRIFICIO DE GANADO EQUINO EN EL MATADERO

Domínguez Torres se ha referido, este mediodía a la denuncia formulada por dos consejeros municipales y acogida en algún colegio sobre irregularidades en el sacrificio de ganado equino en el Matadero Municipal. Sobre este mismo asunto, el presidente del Consejo Municipal tuvo ya ayer un cambio de impresiones con sus compañeros. Domínguez Torres nombrará un juez que estudie la denuncia e inspeccione el correspondiente expediente.

Federación Regional del Transporte Terrestre del País Vasco

Se pone en conocimiento de todos los afiliados del Transporte del País Vasco que la secretaría de esta Federación se ha establecido en el domicilio de la Federación Nacional del Transporte, Hernán Cortés, 23, segundo. Se ruega a todos los compañeros del Transporte de Guipúzcoa, Vizcaya y Álava, que a la mayor brevedad se presenten en esta secretaría, para los efectos de control y cotización, etc.; los que residen, o están prestando servicio fuera de esta localidad, deberán comunicarlo a esta secretaría general lo más rápidamente posible, manifestando el lugar en que están prestando sus servicios.—El secretario general.

De Enseñanza

UNIVERSIDAD LITERARIA DE VALENCIA. Facultad de Filosofía y Letras. Los alumnos que han solicitado beca en este Centro y que a continuación se expresan, se servirán presentarse en la Secretaría de esta Facultad, de 11 a 13 horas, a fin de completar sus respectivos expedientes de petición: Miguel Marchena Rodríguez, Gustavo Conradi Schmitz, Carmen García Lasgoity, Constantino Aznar Acevedo, Casilda Rodríguez Pascual, Adela Gil Crespo.

El afamado recitador ESCUDERO

ha incorporado a su repertorio poesías de Angel Miguel Pozanco del libro

EMOCIONARIO LIRICO ANDALUZ

La primera edición a punto de AGOTARSE. Pídale en su librería favorita.

Para ciertos elementos tabaqueros

El Comité Ejecutivo de la U. G. T. sin ningún derecho para considerarse dentro de la Unión se obstina en llamarse «Federación Tabacquera Española, U. G. T.» y pretende rectificar a la Ejecutiva de la Unión con un sueldo de réplica a la comunicación oficial de aquella que nosotros publicamos. Cualesquiera que sean las vuestras que a la cuestión quieran dar los ciertos «habildados», lo único evidente es que la «Federación» no pagó los dos trimestres que es requisito indispensable para empezar a formar parte de la Unión. ¿Que le dieron por anticipado los carnés y le aceptaron 1.000 pesetas a cuenta? Claro. El argumento sólo prueba la candidez con que se obró en la Unión, dadas las facilidades extrarregionales a quienes luego las habrían de utilizar deslealmente para alzarse con el santo y la limosna donde tan cordialmente se le había acogido. ¡Cria cuervos!

Más adhesiones a la Ejecutiva

El Sindicato Obrero de la Industria Hotelera, Cafetera y anexos, de Cartagena, ha celebrado Junta general en la que acordó protestar contra la actitud de la llamada nueva Ejecutiva de la U. G. T., y no acatar más acuerdos que los dimanados de la legítima adhesión al secretario general Francisco Largo Caballero.

Pro unión sindical

Recebimos el siguiente despacho: «Comités U. G. T. y C. N. T. taller recorrido Villanueva y Getri se adhieren gestiones secretaría Largo Caballero y Vázquez pronta unión sindical.»

En la Casa de la Ciudad

El carné de racionamiento. Los días 15, 16, 17 y 18, durante las horas de 9 a 1 y de 4 a 7, se procederá al reparto del referido carné en estas oficinas (Casa Vecindario), los correspondientes a todas las calles del distrito y a los cuales no hayan sido retirados su debido tiempo. Una vez transcurridas dichas fechas se entenderá que renuncian a los mismos.

UNA DENUNCIA SOBRE IRREGULARIDADES EN EL SACRIFICIO DE GANADO EQUINO EN EL MATADERO

Domínguez Torres se ha referido, este mediodía a la denuncia formulada por dos consejeros municipales y acogida en algún colegio sobre irregularidades en el sacrificio de ganado equino en el Matadero Municipal. Sobre este mismo asunto, el presidente del Consejo Municipal tuvo ya ayer un cambio de impresiones con sus compañeros. Domínguez Torres nombrará un juez que estudie la denuncia e inspeccione el correspondiente expediente.

Federación Regional del Transporte Terrestre del País Vasco

Se pone en conocimiento de todos los afiliados del Transporte del País Vasco que la secretaría de esta Federación se ha establecido en el domicilio de la Federación Nacional del Transporte, Hernán Cortés, 23, segundo. Se ruega a todos los compañeros del Transporte de Guipúzcoa, Vizcaya y Álava, que a la mayor brevedad se presenten en esta secretaría, para los efectos de control y cotización, etc.; los que residen, o están prestando servicio fuera de esta localidad, deberán comunicarlo a esta secretaría general lo más rápidamente posible, manifestando el lugar en que están prestando sus servicios.—El secretario general.

De Enseñanza

UNIVERSIDAD LITERARIA DE VALENCIA. Facultad de Filosofía y Letras. Los alumnos que han solicitado beca en este Centro y que a continuación se expresan, se servirán presentarse en la Secretaría de esta Facultad, de 11 a 13 horas, a fin de completar sus respectivos expedientes de petición: Miguel Marchena Rodríguez, Gustavo Conradi Schmitz, Carmen García Lasgoity, Constantino Aznar Acevedo, Casilda Rodríguez Pascual, Adela Gil Crespo.

El afamado recitador ESCUDERO

ha incorporado a su repertorio poesías de Angel Miguel Pozanco del libro

EMOCIONARIO LIRICO ANDALUZ

La primera edición a punto de AGOTARSE. Pídale en su librería favorita.

